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І V
До цього то клжбу затаскався ото* Ситник і роскжзжв їм] f 

riPrîdiN ось які піка* речі про Українців (подаємо за “Дейлі Нюс Кро-
ш:

■» 3 ііжнароднього робітничого руху »а
_____________ И U»
■мам ta СЬе Охі et ЯГіааірая.

at Me
' н ім’я”, з 22. інстопадл ц. р, що виходить • Порт Артур):

’ "Ситник скінчив університет у Відні і е одним з провідників
нових Кавадійців з України в цім дістрікті. Українців в Ка
наді с окало 40,000, в в цьому числі включені Русини, Галі- ЗЇЗД ХЕЧОСЛОВАЦЬКОІ КО- 
ціяме. Поляки, Росіянс і Буковинці Він росказав історію У-
країиа Вивезена мішулого року пшениця на вартість $100, ■ в почався „ по
000,000 нЛи-то з Роси, е властиво з України. Ми не е - то- цего шсяця з1зд чехосломиь' 
ворив Ситник - такими горожанами Канади, якими повинні, коі Комуністнчно1 ш ^ 
бути. Наш. дт. знатимуть прекрасно англійську мову ,ду-j Годом центрадьного комі. 
шевио будуть більш Канадійцяни . Відтак Ситник став го-| Муна ктупт npdMOBl 
ворити про червоних. Червоних не багато серед Жра.нцш. ПІДКВ ' ко„;
Українці через те повинні дуже ^тидатнея (чи тому, шо ма- -асовоі організаціі ЧЄрМої 
до червоних? чи тому що не люблять підлих пилизшв? -]допомоги проти білого 
замітка складача.) В Форт Вн4 ям , Вест Форт Вил ям два, ; зайвиік що па ія не боіться 
товариства червоних мають тиьки 100 члеи.в, а про-канадш-1 за заборони в разі, коли
ське украшське товерисіфо має 300 член,в. Три укражськ. вона ххвалить ^золіоцію 5.го 
часописи, що видаються у В.жппегу три рази на тиждень ( ?!
—поміщалося йому в голові —і зам. складача) мають 40,000 
читатів, а один “червоний" часопис, що виходить раз на 
тиждень має тільки 4,000"читачів. “Я вірю —, говорив Сит
ник -у- хоч ми не маємо певного доказу, що цей “червоний” 
часопис є підтримуваний червонейо пропагандою з Росії, бо 
з циркуляцією в 4,000 примірників часопис, що виходить 
тільки раз в, тиждень і має дуже мало оголошень, сам не 
же вдержатися. Я думаю, що каналійське правмтельство по
винно заборонити поширювання песо часопису”.

А дальше згаданий англійський часопис подає такі слова 
Ситника: “Український робітник не відвічальннй за цей чер-| 
воний рух. Є провідники, платні за цю роботу. їх треба по
збутися депортаціє^, а коли не цим, то якимось нищим спо
собом. Ви знайдете червоних Українців, що мають добрі 
позиції в елевейторах і инших місцях, вони належать до' у- 
країнського більшовицького елементу, під час коли про-бри- 
тійські Українці не можуть знайти праці”. По скінченню 
промови, каже часопис. Ситникові щиро подякувало.
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МЛОper У«ег
партію. Тепер е 139 тисяч ор- 100,000 АНГЛІЙСЬКИХ МАИ- 
ганізованнх комуністів. З чле-| МЕРІВ БЕЗ РОБОТИ, 
нів партії 79 відсотків робітни
ків і тільки Va відсотка інтелі
гентів. Що до національного

МУН1СТИЧНОІ ПАРНІ

Плян Доса дає свої наслідки. 
У. Великій Британії 100,000 
майнерів ходять без заняття. 
Як видно дешевий німецький 
вуголь витискає англійський. 
Видно також, що консерватн 
правду говорили, немов-би то 
з їхнім поворотом до влади в 

ШІСТЬ КОМУНІСТІВ В HOP- Англії запанує “добробут”. 
ВЕЖСЬКІМ ПАРЛАМЕНТЕ > j Він вже починається.

-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ”
•ого люду — мислять тре Г 
1 моторок. «спер і суботу

7_~___ " ____ “____ І Тоолростао. інкорпороване » Ма
лаиио. дшМстравм і друкарем юсттггься ■ У ер. Роб. Дою, «а 
Пртирл і Мелгрсгор. у Вииниегу, Мло. М. Пооомп.

складу, то до партії входить 61 
відсотків Чехів, 20 відс. Нім-і 
ців, 1 відс. Словаків, 5 відс. Ма
дярів і 3 відсотки инших.

Моу.

$4.00Передплата на рік

Адреса:
mDtАЛЛА* LABOR HBW8

Oar. Pritchard Are. and McOragor It., Winnipeg, Man. Canada Під час остаіиіх виборів до
пардяменту в Норвегії вибрано СОЩЯЛ-ЗРАДНИКИ НАПАЛА 
шістьох комуністичних послів.
Комунізм був одною з найваж- 
ніших справ, довкруги яких 
провадилася виборча бороть-
ба' ' і

К>чнч-рватнсти здобули 44 
мандати і мають контролю над 
парламентом. Норвежська Пар
тія Праці здобула 24 мандати.

j Конгресу Комінтерну в націо
нальній справі. З’їзд ухвалить 
всі резолюції Комінтерну й 
партія настирдн 
ватиме. Далі Муна. схарактери
зував завдання партії і підкре- 

мо слив, що реакції будС д^но у- 
; спішну одсіч, коли Компартія 
зуміє втягти широкі пролетар
ські маси до боротьби.

Верчік вітав Російську Кому- 
I містичну Партію, як керовника 
світового пролєтаріяту.

Додежаль протестує проти 
білого терору в Словакії та 
Пл’-.^рпатській Україні.

Секретар Ц.К.~~Запотецький 
зробив доклад про діяльність 
партії.

Преса не подає, чи пани ;6уі?и ласкаві поза устною подякою — Партійні виступи — зая- 
об^яти Ситникові, що вони дадуть йому й платну роботу ви- вив Запотоцький, — були у- 
сліджування “червоних” Українців по елевейторах та инших Мі- спішні. Ми не відступали, але в 
сцях праці. А це мабуть й була вся ціль цего підлого денун- той же час не накидали партії 
ціятора. "***-- непосильних завдань. Правиль-

ЮЇЬ НА КОМПАРТІЮ.

На передвиборчих зборах 
соціал-демократів е Берліні 
промовці, що виступали, напа
ли на Комуністичну Партію, а 
потім на націоналістів.

На зборах у Ш панда у висту
пив голова демократичної пар
тії з закликом до обеднання 
всіх республіканців для бо
ротьби проти націоналістів.

ПРОТИ НЕВИГІДНОГО ЗАКОНА. їх здійсню-

Ьуржуазія завжди навчає робітників при помочі своїх ін- 
спітуцій і преси, що BCTaHonjfèMi ньою закони t- свята річ і їх 
треба шанувати. Вона вчить' їх, що тільки законним шляхом 
робітники мають добиватися своїх прав, змагати до своїх. ц>
де*.

І..

Звичайно це значить, що робітники мають завжди посту
пати тільки так, як на це^дозволяє їм буржуазія. Бо хто-ж 
встановляє мі закони, як не'буржуазія, що має контролю всіх 
законодатних тіл. Розуміється, закони ці встановлювані так, 
що еони обезпечують інтереси і панування буржуазії і всяка 
акція робітників, то змагає до повалення того панування, мо
же легко бути витолкована як незакоіже діло. Буржуазні су
ли це частенько робітникам пригадують.

Але попадають часом закони, що невигідні для буржуазії. 
Це такі закони, що їх буржуазія иусіла вписати в свій кодекс, 
під напором загрозливих домагань організованих робітників. 
Такі закони, наприклад, як про охорону праці, відшкодування 
робітникам, про мінімальну платню робітникам і т.п. капіталіс
там не до вподоби і вони їх стараються обходити всякими мож
ливими дорогами. 1 це, звичайно, вдається, бо хто-ж, як не 
їхні власні слуги наглядають за виконуванням тих законів. Ну, 
а слуги проти своїх, панів чей-же не виступлять.

Трапляються, однак, випадки, що приловлять капіталіста 
на нехтуванню такого, закона і виходить “неприємність", згір- 
шаючий лримір для робітників. Тоді робляться всі можливі 
старання, щоб цю “неприємність" затушувати.

Така "неприємність" трапилася на днях в Торонто. При- 
ловлено там одну добре відому чоколядову фірму на ломанню 
закона про мінімальну платню. Ця фірма платить більш чим 
двом сотням дівчат, що в ньої працюють, меншу платню, чим 
означено законом про мінімальну платню.

Виявилося це не завдяки доглядові урядників, що мають 
нагляд над виконуванням цего закона, а завдяки випадкові. В 
тій фірмі працював “таймкіпер”, що звався Джансон, котрого 
фірма заставляла “фіксувати" картки, на яких записувано час 
праці і платню дівчат так, щоб вони виказували, немов-би то 
дівчатам не належалася така платня, якої вимагала постанова 
Ради Мінімальної Платні. Джансон приносив старі картки до 
дому, виповніте нові, а старі кидав до печі, його брат Алея 
Р. Джансон заважив це, роспитав про все як слід і одного 
разу і.редложив братові свою поміч, тоб-то згодився занести 
за нього старі картки до “форнейсу". Карток в вогонь він не ки
нув, тільки сховав до кишені і приніс на мітінг Трейдс єна Лей- 
бор Кавнс’ж.

Після гарячої дискусії над цею цікавою справою трейд- 
юиійний мітінг одноголосно вирішив вдатися до провінціональ- 
иого державного прокуратора і зажадати назначений правитель- 
ствекної комісії для рослідження, як то виконується закон про
мітмалшу платню.

Зачувши про це, голова Ради Мінімальної Платні Др. Мек- 
Милен поспішив з виправданнями компанії; замісць того, щоб 
винуватців потягнути до відвічальности. Він заявляє, щр не 
бачить злої волі зі сторони, компанії, що недоплачування дів
чатам належних їм за працю грошей, діялося тільки через “по
милки."

ТЕРОР ПРОТИ КОМУНІСТІВ 
В БОЛГАРІЇ.

З Софії наспіли вісти, що 
там поліція почала робити ма
сові труси і арештувати кому
ністів. Розгромлено велику 
друкарню, що належала до Ко
муністичної Партії. Арешти ці 
зроблено в звязку з робітни
чими заколотами, що відбули
ся в міс^І і зважаючи на селян
ський рух, що охопив кілька 
районів коло Софії.

ПЕРЕДВИБОРЧА ПРАЦЯ 
КОМПАРТІЇ НІМЕЧЧИНИ.

Комуністична Партія органі
зувала в Берліні передвибор
чий мітінг, який мав значний 
успіх,- Ухвалено резолюцію о- 
пору проти класової юстиції і 
за вербування нових членів до 
партії. Одночасно компартія 
успішно провела установчі збо 
ри червоного бойового союзу 
молоді.

Сказати-б, що йшов він до чужиноїдної шовіністичної бур
жуазної Організації дати дійсні інформації про Українцівлне 
можна, бо з наведених вище винятків з рапорту англійського 
часопису ясно, що він ніяких таких інформацій не дав. Наобо- 
рот, він наплів щось такого про Українців в Канаді, що ніхто ь 
цього нічого не зрозумів. Всіх Українців в Канаді він нараху
вав всего 40,000 і то ще ці Українці, після його інформації, 
складаються з Русинів, Ґаліціян, Поляків, Росіян і Буковинців. 
Пречудні інформації!

Поки Ситник не інформував англійської буржуазії про У- 
країнців, то Англійці знали, що в Канаді є Українців около 
300,000. Тепер Ситник намагається переконати їх, що це все 
дурниця, що рахунок цей фальшивий. Про українську пресу 
КЗнаді він теж брехав і перевертав факти до гори ногами. Це
го не приходиться пояснювати, бо люде знають правду.

"Одно Ситник сказав ясно і зрозуміло: він має побожні ба
жання, щоб власти заборонили одинокий в Канаді український 
робітничий часопис, щоб депортувати передових робітників в 
українських робітничих організаціях, щоб проганяти 
йому свідомих робітників в його околиці з роботи, а на їхнє 
місце, щоб брати тих, кого він порекомандував-би. А щоб ці 
свої бажання висловити перед панами, треба було лекції брех
ні, яку він назвав інформаціями про Українців.

Коментарів до тих плюгавих блювотин Ситника не треба. 
Як-що ми згадали про них, то тільки тому, uiotÿ пригадати у- 
країнським робітникам та фармерам, що роблять і як про : : 
інформують своїх панів, яким вони служать в Канаді, такі у-

Такої підлоти

не пристосування гасла єдино
го фронту зміцнило вплив пар
тії. До моменту Жовтневих ні
мецьких подій у Чехословач- 
чині не було революційних пе
редумов, але ми всемірно готу
валися виконати обовйзок про
летарської солідарности. Наш 
організаційний апарат, що не 
має революційного випробу
вання, без сумніву, виявив ба
гато хиб. Головне завдання Ц. 
К. ми вбачаємо в тому, щоб 
зберегти масову революційну

АРЕШТИ УКР. МОЛОДІ.

Як подає львівське “Діло" в 
Луцьку заарештовано біля 40 
осіб, яких запідозрено в при
належносте до Комуністично
го Союзу Молоді. Труси й а- 
решти молоді переведено та
кож в місті Дубні та по цілому 
холмському повіті.

АРЕШТИ КОМУНІСТІВ.

В Берліні заарештовано 40 у- 
часників конференції, що була 
організована Комуністичною 
Партією — активних робітни
ків. Причини арешту не зазна
чено. Редактора комуністично
го органу Ремшейда заарешто
вано на вулиці.

В

В КРАЇНІ НЕВОЛІ І СЛІЗ.
немилих

В ПАНСЬКІЙ НЕВОЛІ. ма У.С.Д.П., щоб брати гроші мені загрожували смертю, ко- 
від польського уряду.

Перед дійсними соціялістами і ришів по революційній робо- 
Західної України, що загнані ті. Коли я відмовився це зро- 
польською владою в підпілля, бити, командант ударив мене 
стоїть тяжке завдання — їм до- по голові револьвером, кинув 
водиться боротися на два. на землю й бив ногами, 
фронти: з пансько - шляхет
ською неволею і з українськи
ми соціял-зрадниками, яким у 
всьому допомагає польська 
поліція і польські соціял-па- 
тріоти. Та все таки наші това
риші *.е падають духом, підла- 
продажн^-робота ріжних зрад
ників тільки додає їм сили.

ли я не викажу їм своїх това-(3 листа з Галичини до “Більшовика".)

Немає рад ост и в нашому га
лицькому пеклі. Одно тільки, 
з чого можемо радіти і чим 
можемо гордитися, це — віра 
й надія в перемогу працюю
чих, ломимо страшних мук, 
холодних тюрм і знущань.

Після пятимісячної тюрми, 
нарешті вийшли на волю про
відники української 
соціял-демократії. Але сама 
партія заборонена, партійні 
льокалі, редакції й секретаріят 
і досі опечатані. Все знищено, 
заарештовано, розбито. За те 
підносять свої голови петлю
рівські “соціалісти", колишні 
нещасні міністрики, що в 1920 
році підписали ганебний дого-

Англії; перед війною Канада дійського експорту, вартости В’Р 3 панською Польщею. Во- 
продавала свої сирівці Англії. 163 міліонів доларів, йшла в ни К*спілц. з польською по.и- 
Від часу останньої війни Злуч. ! Америку. Дві третини канадій- 111610 ' польським урядом роб- 
Держави випихають звідси Ан- ського імпорту, вартости 395 •1ЯТЬ заходи до створення льо- 
глію та займають її місце. Ан- міліонів, доставляла Америка. яльн0‘ Української Сошял-Де- 
глія не могла під час війни до- Канада за гроші, що позичала сократичної Парти, щоб но о- 
ставляти кольоиіям капітал і їх \ Англії, купувала в Америці рювати дшении соціялатичнии 
товари та мусі.їа за кольоні- товари. 1 комуністичним р>х серед у- тюрми: Польська поліція заарешту- .
яльні товари заплатити фанта- Під час війни зріс й канадій- краінських,ро ітничих і селян- "> липні 1921 року мене ра- вала в Галичині селянина Сав- 
стичні ціни. ський експорт. До 1917 р. дій- ських мас' зом 3 10- товаришами видав ка за те що буцімто він брав

Про скорий розвиток Кана- шов він до суми 1.2 міліярдів Головніші з них це бувші мі- провокатор Чорноус і ми були уЧасть у партизанському заго
ди свідчать оці цифри: У 1919 доларів. Скорий збут товарів ністри Петлюри—Мазепа, Без- заарештовані в містечкові Руд- Hj Заарештованого Савка ду-
р. число промислових підпри- спричинив повстання нових палко, др. В. Старосольський. зовемо. же били прикладами під час
ємств у Канаді, в порівнанні до промислових галузів. У 1915 р. дал> відомий утодовець Мико- Мене, каже тов. Семчук, по- ТруСу в його хаті.
1915 р. подвоїлося, число ро- в канадійській індустрії працю- ла Ганкевич, др. Домбчевський, садили в одиночку разом із, g поліції Савка били, пекли І
бітників зросло 'а 497,Ù00 на вал о всего два міліярди дола- де-які студенти-фашісти та- панським шпигуном. В ночі ме- ноги роспаленим залізом, до-
682,000, хотяй много робітни- рів, а в 1917 р. вже 3.23 міліяр-j члени Польської Партії Соція- не викликали і відправили під ки в|н не впав непритомний,
ків служило при війську. Своє- дів. Скорий зріст обіймає й і Дієтичної з походження 5 кра- вартою в те село, де було при- тоді поліцаї кинули його на
рідний капітал, що був вкладе- гірництво, використування вод- іни'- Робітничих мас за собою значено мені й товаришам піДЛОГу> били чобітьми доти,
ний в канадійські індустрії, зріс них сил і транспорту. Канаді не вони не мають та й не дбають збиратися для дальшої роботи. аж Кр0В пішла з рота й носа,
за той час з 1.99 на 3.23 мілі- хватило на це грошей, з Англії ПР° це- Д-1Я них потрібна фір- Під час допиту у команданта у тюрмі Савка теж били, 
ярдів доларів а вартість річної не можна-було їх дістати. Че- ■'
продукції з 1.4 на 3.5 міліярдів рез це американський капітал сько-господарських машин та
доларів. Це найбільший розви- скоро й легко здобув канадій- знаряддя було 58 проц. кана
те к, що нам відомий з історії ський ринок. Вклади американ- дійського, 31 проц, американ-
індустріяльного розвитку. Be- ського капіталу зросли в 1920 ського та 10 проц. англійського
ретена, що виробляють бавов- р. в порівнянню з 1914 р. втроє, капіталу; 89 проц. капіталу, що
ну, з 860,000 в 1914 р. збільшу а саме на 450 міліонів фунтів' вкладений у перероблювання 
дися в 1920 р. на 1.2 міліонів. стерлінгів, з чого тільки в 1919 бавовни, було канадського, 5 
У 1914 р. продукція сталі вино- і 1920 рр, прибуло 150 міліонів. проц. дала Америка а 6 проц.
сила % міліонів тон, у 1918 р. Ось дати канадського статц- Англія; в будівельній індустрії

стичного уряду: У деревляній було 57 проц. канадського,
індустрії зі 126 міліонів дола- 41 проц. американського Та 0.2
рів було 61 проц. канадсько- проц. англійського капіталу; у
го, 27 проц. американського та відливарнях заліза було 70
11 проц. англійського капіталу; проц. канадського, 21 проц.
у паперовій індустрії та в інду- американського, 8 проц. анґлій-
стрії, що переробляє дерево на ського капіталу.

Перед війною Злучені Дер- ‘ папку, було 68 проц. канадій - і Коли скінчилася воєнна кон- 
жави вкладали невеликі капіта- ського, 24 проц. американсько- юнктура, канадська індустрія
ли в Канаді, бо еони самі мали то, Ч проц. англійського капі- попала в клопоти. У 1920 р.
за кордоном доїти. У 1913 р. галу; з капіталу індустрії сіль- і много підприємств продано на

нас

Коли нас звели віч-на-віч зкраїнські інтелігенти-неньколюбці, як Ситник, 
у инших народів не тільки в Канаді, але й в цілому світі зда- панським провокатором шпи

гом Чорноусом, мене знов би
ли стільцями й дрючками.

У Луцькій тюрмі, коли допи
тували, то звязали мокрою ві- 
рйовкою руки н ноги. Мене 
продержали так три дні і після

ється нема.

лівоїАМЕРИКАНІЗАЦІЯ КАНАДИ.
цього руки • та ноги мої дуже 
опухли. Допитували мене від 

ми з тими, які гниють роками 4 години дня до 2 години ночі, 
по польських тюрмах і сміло 
йдуть рівною дорогою до ви-

Працюючі маси духом і діла-Канада від часу останньої в Канаді Америка мала всьогоА. Р. Джансон заявляє, що згадана чоколядова фірма, щоб 
ці "помилки" удправити, найняла злодія, щоб той викрав в війни щораз більше визволи- ледви 150 міліонів фунтів стер- 
нього картки, аби знищити доказ провини фірми. І дійсно од- ється від впливу Англії, та ne- лінґів, отже четверту часть ан- 
ну пачку карток у Джансона вкрадено з його кімнати, але зло-. реходить у сферу господар- глійського капіталу. Тоді вже 
дій відтак заніс їх до офісу одного з місцевих часописів, ма- ства Злучених Держав. Давні- Канада була сильно звязана з 
буть не погодившися з фірмою що до заплати за виконану ще Канада діставала капітал з Америкою. Третя частина кана-

ІІотім судили і смертну кару 
мені замінили на 16 років ка
торги. Життя по польських 
тюрмах не краще сперти. Мене 
довели до відчаю, і я разом з 
4 товаришами наважився тіка-

1 мені пощастило втікти 
Українець Семчук, що яР°си-1 тільки в Ш4 риці. 
дів у польській тюрмі три ро
ки, прибувши до Харкова, рос- 
повідає ось що про польські

зволеняя працюючих.

“роботу".
Цікаво відмітити ще й те, що ця сама фірма, яка обдирала 

дівчат на сотні доларів, не доплачуючи їм належньої їм платні, 
кілька тижнів тому віддала під суд пятьох робітників за те, 
що вони взяли собі чоколяди за иятьде'сять центів. Суд засу
див кожного на $50.00 грошевої кари або на місяць тюрми. 
Більшість з них мусіла відсидіти в тюрмі, бо не було чим запла
тити грошевої кари.

Закон, що строго карає за посягання на приватну влас
ність, для цьої фірми дуже вигідний і суд дбає, щоб його впов
ні застосовано. Але закон про мінімальну платню дія ньої не
вигідний, вона його ломить і, як видно, “око справедливости” 
затьмарилося і не бачило цего.

Добре поступив А. Р. Джансон, що став в обороні покрив
джених дівчат-робітниць. Добре зробила Трейдс енд Лейбор 
Каанс’л, що взяла цю справу в свої руки. Треба організованим 
робітникам викривати “чесноту” і “справедливість” визискува
чів, що невдоео^ені законною грабіжжю, стараються ще й не
законно грабувати свої працюючі жертви. Чим скорше робіт
ники пізнають справжнє облнчча грабіжників, тим скорше по
кладуть вони кінець грабіж, людської'праці незаконної і за
конної.

ОПОВІДАННЯ ВТІКАЧА.

Політичний емігрант (утікач) І и.)

ОДИН ІЗ БАГАТЬОХ.

в

 ̂ страшенно знущались над ним
ліцитдції. їх купили Американ- і все вимагали від нього, щоб 
ці, бо Англійці не мали на це він признався в своїх прови- 
грошей. У 1918 р. 34 проц. у- пах. Коли-ж справа прийшла 
сіх цінних паперів у Канаді бу- перед суд, то навіть польський 
ли власністю Американців. За- суд за Савком вини не найшов, 
раз в руках Американців нахо
диться 60 проц. цих паперів, 
тоб-то їхньою власністю є біль-

ПОБОЖНІ БАЖАННЯ ДОНОЩИКА.
Є собі на світі така українська креатура, що зветься Юлько 

Ситник. Це той самий Ситник, що був колись у Вінніпегу, де 
занимався всячиною, був в Едмонтоні, звідкіля виїхав тихцем 
через яккь клопоти, був і в Отаві, де за часу війни служив в 
офісі цяво 
нема в них
рові, а тепер він опинився в Вест Форт Вил’ям, де займається 
доносами на українських робітників і очернюванням їх при 
всякій нагоді V '

Ми не робмли-б йому чести та не згадувади-б про нього, 
коди-б не те, що оце на днях він дав місцевій буржуазії у її 
Khranis Club прецікаву “лекцію" про Українців, яку, як звичайно 
закінчив денунціацією на українських робітників. Khranis Club, 
як відомо, шовіністична сутобуржуазна організація, що ди
виться на чужинецьких робітників та на чужинців взагалі, так

ЧИ ВИ ЗНАЄТЕ,іііз* часть Канади 
Задля цього, що Англія при- що в чяйблишу суботу 29. ли- 

Канаді полекші при миті, стопада Театральна Робітнича 
американські капіталісти пере- Студія при У.Р.Д. у Вінніпегу 
носять свої заводи до Канади, виставить свою другу взірцеву 
А Англія не може знести цих виставУ? А буде нею прекрас- 
полекшень, бо це відштовхну- на-иова драма М. Ірчана з ча

сів війни-

ра і перечитував українські часописи та листи, чи 1.7 міліонів тон. У 1913 р. в ка- 
щось небезпечного, про що доносив зіраз цензо- ; надійській індустрії працювало

47 міліонів фунтів штерлінгів, 
а в перших 6-ох місяцях 1914 
р. всього 37 міліонів. До 1913 
р. Англія дала Канаді 515 мілі
онів фунтів стерлінгів.

шиє

ло-б ще більше Канадійців від 
Англії й кинуло-б їх у обійми 
Америки, чого Англія собі зо
всім не бажає.

РОДИНА ЩІТКАРІВ.
Приходіть*всі громадно, щоб 

не пожаліти потім!
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